
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2026 рік» щодо встановлення 
справедливого розміру грошового забезпечення військовослужбовцям в 

Україні»

1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту
На жаль, з огляду на постійний ріст споживчих цін в країні та те, що 

грошове забезпечення військових не переглядалось з початку повномасштабної 
агресії проти України в 2022 році, держава Україна постала перед надзвичайно 
складною та важливою проблемою адекватності грошового забезпечення 
українських військових поточному стану справ у країні.

При чому, серйозність проблеми недостатнього рівня оплати праці 
військовослужбовців, грошове забезпечення яких з’їдається інфляцією, 
внаслідок чого воно вже не відповідає навіть середнім зарплатам в країні, ще 
ускладнюється тим, що нерідко військовослужбовцям доводиться витрачати 
власні кошти на забезпечення підрозділів та спорядження.

Не кажучи про те, що вже давно назріла необхідність в збільшенні окладів 
українських військовослужбовців, щоб наблизити їх до рівня інших країн НАТО.

З огляду на вищевикладене виникла необхідність ініціювати перегляд 
розміру грошового забезпечення українських військовослужбовців та 
встановлення його на достойному рівні.

2. Мета законопроекту
Метою законопроекту є законодавче врегулювання питання забезпечення 

встановлення справедливого розміру грошового забезпечення 
військовослужбовцям в Україні.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту
Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2026 рік», якими передбачити:
- встановити, що в 2026 році грошове забезпечення військовослужбовців 

Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України 
військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, 
державних органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, 
Служби зовнішньої розвідки України, розвідувального органу Міністерства 
оборони України, розвідувального органу центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері охорони державного кордону, 
Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, які 
проходять військову службу на території України, і військовослужбовців 
зазначених вище військових формувань, правоохоронних та розвідувальних 
органів - громадян України, які виконують військовий обов’язок за межами 
України, у тому числі на території держави-агресора, під час їх безпосередньої 
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участі у здійсненні та/або забезпеченні здійснення заходів, необхідних для 
забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 
у зв’язку із збройною агресією проти України, становить не менше ніж 100 000 
гривень на одного військовослужбовця у місячному розмірі;

- встановити, що у 2026 році Національний банк України відповідно до 
Закону України «Про Національний банк України» перераховує до Державного 
бюджету України суму частини прибутку до розподілу в розмірі не менш як 
246.000.000 тис. гривень;

- внести зміни до Додатку № 1 «Доходи Державного бюджету України на 
2026 рік» до Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», 
якими передбачити збільшення суми частини прибутку до розподілу, яку в 2026 
році Національний банк України відповідно до Закону України «Про 
Національний банк України» перераховує до Державного бюджету України, до 
розміру не менш як 246.000.000 тис. гривень;

- внести зміни до Додатку № 3 «Розподіл видатків Державного бюджету 
України на 2026 рік» до Закону України «Про Державний бюджет України на 
2026 рік», якими передбачити направлення на цілі збільшення грошового 
забезпечення військовослужбовців 239,9 мільярда гривень, зокрема, шляхом направлення на 
цілі збільшення грошового забезпечення військовослужбовців, окрім 
вищезазначених коштів від Національного банку України, частини коштів 
державних програм «Резервний фонд» (29 мільярдів гривень) і «Резерв коштів 
для сектору безпеки і оборони» (100 мільярдів гривень), а також 4,3 мільярда 
гривень, які в прийнятому Законі України «Про Державний бюджет України на 
2026 рік» передбачалось направити на придбання пасажирських вагонів, та 6,6 
мільярда гривень з державної програми «Розвиток мережі та утримання 
автомобільних доріг загального користування».

4. Стан нормативно-правової бази
Нормативно-правовими актами, що діють у даній сфері правового 

регулювання, є Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України 
«Про Державний бюджет України на 2026 рік».

Прийняття та реалізація законопроекту не потребує додаткового внесення 
змін до інших законів України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Проект Закону на момент внесення не потребує додаткових витрат з 

Державного бюджету України.
Даний законопроект є збалансованим, адже пропонує передбачити 

встановлення у 2026 році грошового забезпечення військовослужбовцям в 
Україні на рівні не менше 100 000 гривень.

Цього пропонується досягнути за рахунок збільшення суми частини 
прибутку до розподілу, яку в 2026 році Національний банк України відповідно 
до Закону України «Про Національний банк України» перераховує до 
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Державного бюджету України, на 100 мільярдів гривень, а саме до розміру не 
менш як 246 мільярдів гривень.

Також пропонується направити на цілі збільшення грошового 
забезпечення військовослужбовців частину коштів державних програм 
«Резервний фонд» (29 мільярдів гривень) і «Резерв коштів для сектору безпеки і 
оборони» (100 мільярдів гривень).

Пропонується, окрім цього, перенаправити на досягнення цілей 
законопроекту 4,3 мільярда гривень, які в прийнятому Законі України «Про 
Державний бюджет України на 2026 рік» передбачалось направити на придбання 
пасажирських вагонів, а також 6,6 мільярда гривень з державної програми 
«Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального користування».

Крім цього, у разі прийняття законопроекту в цілому, як Закону, на 
реалізацію передбачених ним заходів можна буде залучати кошти, зарезервовані 
за державними програмами «Резервний фонд» і «Обслуговування державного 
боргу», або надходження в рамках програм допомоги і грантів Європейського 
Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ 
та кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав, іноземних 
фінансових установ і міжнародних фінансових організацій.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття акта
Законопроект у разі його прийняття сприятиме законодавчому 

врегулюванню питання забезпечення встановлення справедливого розміру 
грошового забезпечення військовослужбовцям в Україні.

Народний депутат України      М.В. Заремський


